
 

 
Spoštovani prijatelji izobraževanja odraslih,  

projekt »Korak naprej« (Step Forward) v programu Erasmus+ je v letih 2023 in 2024 nastajal v partnerstvu  
Andragoškega društva Slovenije s Hrvaško gospodarsko zbornico in Društvom Andragogov Srbije. 
S sodelovanjem, raziskovanjem in skupnim strokovnim znanjem, smo pripravili digitalne delavnice, v 
katerih smo s strokovnjaki in pedagogi za digitalno preobrazbo, predstavili sodobne metode učenja in 
poučevanja  z najnovejšimi digitalnimi učnimi  pripomočki  ter pripravili tudi sodoben in praktičen Vodnik, 
ki bo v pomoč izobraževalcem in udeležencem pri nadaljnjem delu. Velik poudarek pri izvedbi delavnic in 
Vodnika je bil na interakciji in sodelovanju udeležencev ter izkustvenem učenju. 

V projektu smo naredili prve korake izmed številnih korakov na poti k digitalni preobrazbi učnega okolja 
in naših strokovnih praks. Je »Korak naprej« pri uresničevanju pobud za razvoj dostopnih in enakih 
izobraževalnih možnostih za vse , ki jih prinaša digitalizacija. 

Ob zaključku projekta vas VABIMO, da se nam 21. novembra 2024 med 9.00 in 10.30 uro, pridružite na 
spletu (Zoom) in si ogledate, kako je potekalo naše delo  na projektu, kaj smo se naučili in kaj pripravili 
za nadaljnjo uporabo vsem, ki jih to zanima. 

VSEBINA FESTIVALA: 

1. Predstavitev projekta  (koordinator Franci Lajovic, Ida Srebotnik in Darijan Novak) 
2. Kaj smo se naučili (izvajalci delavnic  in udeleženci delavnic) 
3. Kratka predstavitev partnerjev projekta (Hrvaška, Srbija) 
4. Predstavitev delavnic, podkastov in Vodnika  (Franci Lajovic, izvajalci delavnic, Ida Srebotnik); 

odlomki delavnic in podkasta ter predstavitev Vodnika 
5. Vabljeni k sodelovanju tudi vi! (Diskusija z udeleženci festivala) 

Festival smo pripravili in ga bomo moderirali:  Sodelujoči ustvarjalci delavnic:           

Franci Lajovic, koordinator partnerja ADS   Maja Vreča, ARNES 
Ida Srebotnik, strokovna sodelavka    Dr. Marko Radovan, UNI Lj, FF 
Darijan Novak, strokovni sodelavec    Dr. Mateja Brejc, MVI    

Mag. Radovan Krajnc, ZRSŠ 
Dr. Alenka Lipovec, UNI Mb 

Morda se nam pridruži tudi Umetna inteligenca. :) 
 

Prijave do 20. 11. na spletnem naslovu: https://forms.gle/mZzvyNTvTH6Lfi5f9 

Z lepimi pozdravi, se vidimo na Zoom, 

organizacijski odbor Festivala znanja.  


